

坚持绩效奖惩向一线靠拢

恭城：“激出”干事创业新气象

本报讯(记者汤世亮 通讯员李振杰 黄声凯 周世通)今年是恭城瑶族自治县成立三十周年。为以县庆为契机,着力破除不敢干、不实干、不快干“三大顽疾”,树立敢干、实干、快干的作风,加快推动全县经济社会发展,该县近日出台方案在全县开展“县庆献礼我在一线”活动,坚持“绩效奖惩向一线靠拢,容错关口向一线前移,考察干部向一线倾斜”,把更多“好处”放到工作一线,鼓励干部放下包袱、干事创业。4月18日以来,恭城瑶族自治县栗

木镇工作人员5个小组20人,每天早上7点多从镇政府出发,绕道灌阳县洞井乡,驱车40多公里到该镇泉会村开展“洞(井)潮(田)”公路征地工作,晚上7点多才从泉会返回。“工作人员都随身带了衣物,为了抢进度,有时干脆在里面住下了。征地工作已完成任务的80%。为基础设施项目建设作贡献,这也是我镇开展‘县庆献礼我在一线’活动的具体体现。”带队的栗木镇镇长唐衡中说。根据新的绩效考核和激励方案,恭城

瑶族自治县将每月从基层一线评出300个先进单位和先进个人,并从中评出“猛将、闯将、干将”9人,对评出的先进单位和先进个人,以及“猛将、闯将、干将”,将对单位及个人给予绩效加分,并给予一定奖励。县内媒体同步加大典型宣传力度,在全县营造干事创业的良好氛围。自4月15日以来,恭城全县干部纷纷结合工作职责,对出色完成工作公开承诺,按下推动工作的“快进键”。该县的高铁新区是拟定的县庆活动主会场,各项目涉及的人员全力推动项目实施,瑶汉界

寿城、瑶医院等项目已投入运营,集聚了特色瑶医及全国各地的民族医优秀人才,带动了旅游业复苏,每天吸引了前来餐饮、住宿、康养的大量客人。活动也推动了优化营商环境、惠民便民等工作。4月22日上午,该县三江乡栗田村村民李丙莲通过电话向县人力资源和社会保障局反映,自己养老保险缴费已三年自动扣缴不成功,担心以后养老金领不到。该局通过调查核实,当天下午便解决问题,扣缴成功。“现在的干部作风真是好。”李丙莲说。

灵川潞江：

做大做强野生茶产业 拓宽脱贫致富新途径

本报讯(记者陈静 通讯员黄柏秀文/摄)“今天通过学习,终于掌握了正确的炒茶方法,也对以后我们村的茶叶卖出好价钱更有信心啦!”日前,灵川县三街镇潞江村委赵家田村贫困户邓玉兰高兴地对记者说道。当天,灵川县三街镇在潞江村开展野生茶手工制作和桂林非遗黑茶漓江乳雪制茶扶贫培训,邀请桂林市漓江乳雪茶业有限公司董事长、制茶专家李宗俭为当地贫困户及村民进行现场教学,以推动潞江野生茶从粗加工向精加工转变,探索特色产业发展新路子,拓宽脱贫致富新途径,助力增收。潞江村的贫困户、致富带头人及村民共30余人参加了培训。潞江村委位于灵川县三街镇西北部,全村森林覆盖率91.4%。潞江野生茶林面积在500亩左右,15000株,大



制茶专家李宗俭正在为当地贫困户及村民进行现场教学。

都于上世纪80年代初种植,失管后村民保留在自己山场的竹林中,每年清明至谷雨节期间,都有群众加工粗茶自己喝或出售。在培训会上,制茶专家李宗俭就野生茶采摘要求、制茶流程进行了详细的讲解,还现场回答了村民提出的疑问。同时,就茶叶制作进行互动传授,参加培训的贫困户和村民表示受益很多,学到了真技术。“下一步,我们将做大做强潞江野生茶产业,走创自己‘品牌’、建自己‘商标’的道路,通过多种途径将潞江茶叶从灵川推向国内外市场,让越来越多的人享受到这份来自深山的‘美味’,也让这种深山的‘美味’造福更多潞江村民。”谈起未来发展,潞江村支书李秋荣信心满满地说。

桂林银行成功发行 华南首单城商行永续债

本报讯(通讯员郑可斌)日前,桂林银行在全国银行间债券市场成功发行32亿元无固定期限资本债券(简称永续债),发行票面利率4.8%。本期债券发行华南地区首单城商行永续债,且创下票面利率与可比商业银行发行新低,发行规模为同评级商业银行最大。桂林银行永续债项目启动以来得到了各级监管部门的关心与指导,其间全行建立了高效精干的发行协作机制,成功克服新冠疫情等不利影响,专业细致对接投资机构,广泛接触全国同业市场。本期债券获得市场上各大机构投资者的高度认可和踊跃认购,认购倍数1.8倍,充分体现了桂林银行良好的市场形象。本期债券发行后,桂林银行资本实力得到进一步提升,为实现高水平发展的各项愿景和更好服务实体经济奠定了坚实的资本基础。同时,桂林银行将继续深化同业合作,与更多同业伙伴协力同行,相伴成长,合作共赢。

叠彩区优化资源配置 推动义务教育均衡发展

本报讯(记者徐莹波 通讯员甘文芳)4月27日,市政府教育督导评估组来到叠彩区,就城区政府履行教育职责情况进行复核检查。记者获悉,近年来,叠彩区以提高教育现代化水平、建设教育强区为目标,不断加大教育投入,加快学校项目建设,努力提高义务教育学校标准化水平,通过优化教育资源配置,有力推动义务教育均衡发展。在检查中,督导组一行先后到先锋幼儿园、胜利小学、大河初级中学,通过听取汇报、实地查看、查阅档案等形式,重点检查叠彩区政府对教育资源配置的情况。经过检查,督导组认为,叠彩区高度重视教育发展,把教育摆在优先发展的战略地位,全面履行政府职责,办学条件改善明显,学校管理规范高效,教学质量不断提升,成绩突出,效果明显。该城区2019年履行教育职责的情况按自治区标准尽到责任,达到了自治区规定的要求。叠彩区政府有关负责人表示,叠彩区将以此次督导评估为契机,推进教育改革,转变教育发展方式,不断加大教育投入,加快教育项目建设步伐,加强师资队伍,提高教育质量,努力办好人民满意的教育。

穿山街道开展 爱国卫生清洁活动

本报讯(记者陈静 通讯员周璇)为进一步巩固提升疫情防控成果,深入推进爱国卫生运动,营造辖区干净整洁的环境,提高辖区群众卫生意识和健康意识,近日,七星区穿山街道迅速集结起全民“战役”的强大队伍,组织乡村振兴工作队队员、网格员、党员、团员、志愿者200余人在辖区开展全民爱国卫生清洁活动。在活动中,大家对辖区背街小巷、卫生死角、建筑垃圾、大件生活废弃物集中清理清运。同时,各村、社区消杀工作人员对辖区进行地毯式消毒,做到不留死角。此次活动累计清运垃圾20余车、悬挂横幅50余条、制作宣传展板35块、印制发放宣传资料2.5万余份。同时,穿山街道利用线上、线下等多种传播手段普及相关卫生知识,各村、社区通过悬挂横幅、发放张贴爱国卫生月活动倡议书等方式,向群众传播卫生健康知识。

甲山街道 积极开展“三清三拆”

本报讯(通讯员宋春风 记者刘倩)日前,为了打造美丽乡村,营造更好的人居生活环境,秀峰区甲山街道组织街道辖区内所有村、社区认真开展了“三清三拆”大排查、大清理、大清理等工作。甲山街道通过组织辖区各村、社区认真对各自辖区内的大件废弃物等垃圾进行大排查、大清理,美丽乡村工作取得了明显成效。近段时间来,街道共为辖区内各村、社区清理各种大件废弃垃圾、生活垃圾将近100吨。其中,唐家村辖区位于机场路旁,其村容村貌对桂林城市形象影响较大,在甲山街道办负责人和秀峰区派驻乡村振兴工作队队员的带领下,唐家村对辖区范围的每一条道路、每一个商业区、每一个角落的大件废弃物、垃圾进行认真排查和清理。街道共在唐家村辖区范围内各村庄、机场路两边、唐汽配城内等商业区清理了30多吨排查出来的各种垃圾。辖区广大人民群众和商家对甲山街道组织开展的这一系列乡村振兴活动给予了高度赞赏和好评,并纷纷表示以后要以实际行动大力支持配合建设美丽乡村等乡村振兴工作。

建干北社区出实招 助力复工复产

本报讯(记者陈静 通讯员周翠花)“根据你在我们网上登记的求职意向,我们为你挑选了几个岗位,你来看看哪一个比较适合。”这是日前建干北社区计生协工作人员一对一、面对面为社区求职登记居民网上应聘的一幕。连日来,随着辖区内企业复工复产的推进,东江街道建干北社区计生协结合辖区实际为用人单位和居民牵线搭桥,为复工复产助力。社区计生协了解到企业招聘难、居民工作有需求这一情况,在东江街道社保中心的帮助下在全街道范围内发布求职登记信息,同时在办公区开辟企业招聘专栏,在微信群推送招聘信息,发动协会志愿者上门主动对接就业需求等,通过努力,社区计生协已经收集到20余条求职信息,5家企业提供的20余个岗位招聘信息,涉及教师、编程、仓管、工勤、设计、销售、会计等岗位。为了把这项惠民实事办好,社区计生协积极与企业和有工作需求居民进行一对一沟通和联系,面对面对口服务,特别是与困难计生家庭进行重点帮扶。目前已经达成初步意向有2人。本次活动将一直持续到5月初,社区计生协将继续提供“全天候”“不打烊”岗位需求登记、政策宣传等就业服务。

公告

我公司采购员阳小成自2020年3月15日已离职,之后与对外发生的采购有关事宜均与我司无关。特此公告 桂林市伟业餐饮投资管理有限责任公司 2020年4月26日



近日,阳朔县白沙镇“精准扶贫爱心超市”正式揭牌运营。开业当天,不到半天的时间,扶贫爱心超市的蔬菜、五谷杂粮、土鸡蛋、咸鸭蛋、腐竹、辣椒酱等农产品已销售大半,零售额达1万多元,消费订单额达22.5万余元。同时,在各单位的大力支持下,目前爱心超市已收获了超百万的消费扶贫订单。 记者苏展 通讯员李美秀 张显 摄



为加快脱贫攻坚,位于临桂北部的黄沙瑶族乡通过“党建+合作社+贫困户”模式,大力发展竹笋、中药材、蜂蜜、百香果、土鸡等特色种养产业,全力打赢脱贫攻坚战。图为近日当地村民在对新采摘的竹笋进行加工。 记者黎碧峰 通讯员李哲 摄



近年来,平乐县以发展农业特色产业带动农村经济发展。2019年,该县种植石崖茶7230多亩,年产石崖茶723吨。全县特色农产品优势产区382个贫困家庭通过发展特色种植,实现了稳定脱贫,382个家庭人均增收3000元。图为近日平乐县青龙乡大刚村村民趁着晴好天气采摘春茶。 记者韦莎妮娜 通讯员苏桂 摄

草坪回族乡精准服务复工复产与春耕

本报讯(记者孙敏 通讯员李平)当前,雁山区草坪回族乡坚持党建引领,一手抓防疫,一手抓发展,按照“一行业一指导意见,一企业一方案”的工作要求精准施策,精准推进企业分批复工复产、春耕有序进行。截至目前,全乡2个建设项目、3家旅游企业、27家餐饮企业、8家民宿全部复工。

为服务好企业复工复产,草坪回族乡开通了线上、线下同步服务的渠道,与企业保持密切联系,及时了解、掌握和帮助企业解决企业在疫情防控和复工复产中存在的困难问题。乡机关20名党员干部佩戴党徽,亮明身份,深入一线为企业复工复产、群众返岗就业做好体温检测、环境消杀等各项防

控措施,严把疫情防控输入关。早在三月初,草坪回族乡就组织农业服务中心对全乡农资经营用户进行摸排,对农资形势进行分析研判,同时与经销商积极协调,确保农资调运及时,不误农时。为确保农民买到放心农资,草坪回族乡农业服务中心以农资销售网点为检查重点

开展专项检查。检查现场,工作人员详细查看进货台账记录,严格督促农资经营户落实进货检查验收、索证索票等相关制度;检查农资商品质量价格、明码标价等行为,引导经营者诚信经营守法经营,依法严厉查处假冒伪劣、哄抬价格、欺诈骗费等违法行为,为特殊时期稳定农业生产提供坚实保障。

兴安崔家乡：2000多亩早稻播种完成

本报讯(记者韦莎妮娜 通讯员李纯洁)4月27日,在兴安崔家乡,2000多亩的早稻田里绿意盎然,农民劳作其间,忙得不亦乐乎。1-3月,在疫情期间,崔家乡一面战疫情,一面抢农时,农业生产总值同比增长6.33个百分点。兴安崔家乡是个典型的农业乡,有水田2.02万亩。近年来,该乡党委以加快转变产业发展方式为主线,依托“企业+合作社+农户”的生产经营模式,打造了泽源丰标准化生态种植农场、秋益丰有机蔬菜种植基地等一批特色农业品牌。

今年春天,一场疫情肆虐,给农业种植以沉重打击。崔家乡在做好疫情防控的同时,农业相关部门工作人员进村入户,将耕地地力补贴、农机购置补贴等惠农政策送到农户手上。目前,该乡耕地地力补贴发放达95%。同时,注重大户带动,促粮食单产提高。通过开设农技培训学校,不定期邀请农技专家和种粮大户为本地及周边农户开展种粮技术培训。在全乡范围内大力推广“早稻+再生稻、中稻+马铃薯”的水稻组合种植,发挥种粮大户带头作用,扩大

规模化、机械化和标准化水稻种植覆盖面。3月中旬,该乡就已开展温室大棚早稻育秧工作。截至目前,该乡早稻粮食播种面积已达2000余亩。此外,崔家乡还不断优化农业产业结构,大力推进现代农业发展。引进兴安东来农业发展有限公司采用益生菌繁殖技术,打造占地50余亩的“鱼菜共生”生态循环农业养殖基地。该类鱼目前市场价格为50-60元/斤,基地建成后预计年产值达到1000余万元。依托兴安全新农机专业合作社,推广“马铃薯-水稻-马

铃薯”、“水稻-蔬菜”等水稻与经济作物轮作的模式,达到节本增效的目的。积极探索“企业+农户+基地”的立体农业种植模式,与泽源丰、秋益丰等农业开发公司开展合作,通过免费为农户提供种子,签订定价收购协议,科学有效引导农户与企业“抱团”发展。接下来,崔家乡还将采用多茬种植模式,计划在油茶林、柑橘园等经济林地套种南瓜、西瓜等农产品300余亩,重点打造长田、田心、粉山、高洋4个示范基地,以点带面力保全年粮食生产稳产增收。